

52 WEEKS ENTERTAINMENT LIMITED

Date: 24.01.2025

To,
The Manager (Listing),
Bombay Stock Exchange Limited,
Dalal Street, Mumbai - 400 001

Scrip Code: 531925

Dear Sir/Madam,

Sub: Newspaper Publication for Unaudited Financial Results for the Quarter and Nine months ended 31st December, 2024

Pursuant to Regulation 47 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 the Unaudited Financial Results of the Company for the quarter and nine months ended 31st December, 2024 were published in two Daily newspapers on 24th January, 2025:

1. Active Times
2. Pratahkal

Kindly take the same on record and acknowledge.

Thanking You,

For, 52 Weeks Entertainment Ltd

NISARG AMISH Digitally signed by NISARG
AMISH KUMAR SHAH
KUMAR SHAH Date: 2025.01.24 12:51:24
+05'30'

Nisarg Shah
Company Secretary and Compliance Officer

(CIN: L93000MH1993PLC072467)
Tarabai Hall, 1st Floor, Shivprasad Building, 97 Marine Drive, Mumbai - 400002
www.52weeksentertainment.com.
E Mail: 52weeksentltd@gmail.com. Tel: 022-22842127

संपादकीय

मायेचा मोह आणि फसवणुकीचे मार्ग!

२०२५च्या सुरुवातीला फसवणुकीच्या घटनांची देशभर खळबळ उडवली. टोरेस ज्वेलरी आणि मनीएज या वेन कंपन्यांच्या घोटाळ्यांनी शेकडो कुटुंबांचे अर्थह्राण उद्ध्वस्त केले. आकर्षक व्याजदर आणि परताव्याच्या नावाखाली शेकडो लोकांची फसवणूक करत या कंपन्यांनी मोठा गंडा घातला. यामुळे गुंतवणूकदारांमध्ये असलेली जागरूकतेची कमतरता आणि लालसेचा माणूस कसा बळी पडतो, हे दिसून येते. टोरेस ज्वेलरी घोटाळा ६ जानेवारी २०२५ रोजी उघडकीस आला. कंपनीने पॉन्डी योजनांच्या नावाखाली लोकांना गंडा घालून कोट्यवधी रुपयांची फसवणूक केली. मुख्यतः मुंबई, मीरा-भाईंदर, नवी मुंबई अशा भागांमध्ये कंपनीने आपले जाळे पसरवले होते. "तुमची रक्कम दुपट केल" असे आकर्षक वायदे करत कंपनीने हजारो लोकांना विश्वासात घेतले. कंपनीने सुरुवातीला गुंतवणूकदरांना मोठा परतावा दिला, ज्यामुळे आणखी गुंतवणूकदार त्यांच्याकडे आकर्षित झाले. हे लोक नातेवाहक आणि मित्रांना देखील योजनांमध्ये सामील करायचे. मात्र, कंपनीने अचानक व्यवहार बंद करून सर्व रक्कम लंपास केली. टोरेस ज्वेलरी घोटाळ्यानंतर लगेचच मनीएज नावाच्या आणखी एका कंपनीचा घोटाळा समोर आला. याप्रकरणात सुमारे १०० कोटी रुपयांची फसवणूक झाल्याचा अंदाज आहे. मनीएजहीही लोकांना अल्पावधीत पैसे दुपट करण्याचे आमिष दाखवले. फसवणुकीचे स्वरूप आणि पद्धत टोरेस ज्वेलरीसारखीच होती. पॉन्डी योजनांमध्ये अल्पावधीत पैसे दुपट करणे फसवणूक योजना, जिथे जुन्या गुंतवणूकदारांना परतावा देण्यासाठी नवीन गुंतवणूकदारांकडून आलेल्या रकमेचा वापर केला जातो. अशा योजना एका टप्प्यानंतर कोसळतात, कारण नव्या गुंतवणुकीचा ओघ थांबल्यावर परतावा देणे अशक्य होते. आताच्या काळात सायबर गुन्हेगार आधुनिक तंत्रज्ञानाचा वापर करून फसवणूक करत आहेत. बँटिसअप ग्रुप, सोशल मीडिया आणि वनावट मोबाइल ॲप्सद्वारे लोकांना आकर्षित केले जाते. या वनावट ॲप्समध्ये शेअर बाजारचा नावाखाली वनावट व्यवहार दाखवले जातात. सुरुवातीला चांगले परतावे दाखवून लोकांचा विश्वास संपादन केला जातो. नंतर संपूर्ण रक्कम गायब केली जाते. टोरेस आणि मनीएज घोटाळ्यांप्रवीही देशात अनेक मोठे घोटाळे झाले आहेत. १९९७ मध्ये अशोक शेकर प्रकरणाने ८० कोटी रुपयांची फसवणूक केली होती. स्पिक एशिया, सिटी लिमोझिन, स्टॉक गुरु इंडिया या कंपन्यांनीही लोकांना गंडा घातला होता. बहुतांश वेळा लोक फसवणुकीला बळी पडतात, कारण त्यांना अल्पावधीत मोठ्या परताव्याची अपेक्षा असते. राष्ट्रीयकृत बँकांमध्ये वर्षाला ७ ते ८.५ टक्के व्याज मिळते, परंतु अशा योजनांमध्ये अल्पावधीत पैसे दुपट होण्याचे वायदे केले जातात. हे वायदे वास्तववादी नसले तरी लोक त्याला बळी पडतात. टोरेस ज्वेलरी आणि मनीएज घोटाळ्यांमधून फसवणुकीच्या वाढत्या स्वरूपाचा अंदाज येतो. गंभीर बाब म्हणजे टोरेस ज्वेलरीत फसवणूक करणाऱ्या आरोपींनी २०० कोटींहून अधिक रककम विदेशात वळवल्याची माहिती समोर येत आहे. ह्या आर्थिक घोटाळांवर शेकडो कोटींचा अस्त्यत्थे बोलले जाते. आता प्रश्न असा उरविण्या होतो की, अशा घटना वारंवार उघडकीस येतात तरीही गुंतवणूकदारांचे डोळे का उघडता नाहीत ? राष्ट्रीयकृत बँके, सरकारी बँके किंवा खासगी बँकेत एक वर्षांच्या मुदतीसाठी सरासरी ७ ते साडेआठ टक्के व्याज मिळते, हे सर्वांचाच ठावूक आहे. म्हणजेच रक्कम दुपट होण्यासाठी किमान १० वर्षे लागतात. असे असताना क मगणी वर्ष किंवा दीड वर्षांत रक्कम दुपट करून देत असेल, सोबतच कुणठे गिफ्ट देत असेल, मोठमोठ्या बंधिंसांचे आमिष दाखवत असेल तर लगेचच सावध व्हायला हवे. लोकांच्या डैव्यात लगेचच धोऱ्याची घंटी वाजायला हवी. प्रत्यक्षात वेगळेच घडताला दिसते. अशी एखादी कंपनी लुकेरीत चकाचक कर्यालय थाटते आणि त्यांच्या आमिषातला कोट बळी पडतात, त्यांच्याकडे आयुष्याची पुंजी सुपुर्द करतात. नंतर ही मंडळी पैसा चेअन पळून गेली की फसवणूक झालेले गुंतवणूकदार सरकार, पोलिसांना दोष देत पैसा पतत मिळवून देण्यासाठी दबाव टाकतात. मात्र, गुंतणूकूक करताना फिला अशी फसवी स्क्रीम कुणी राबवत असेल तर त्याविरोधात कुणी पोलीसांकडे तक्रार करायला येत नाही. यातून कुणी काहीच धडा का घेत नाही, हा सवनीस सातवणारा प्रश्न आहे. यातून वर्षाला ४० ते ५० टक्के व्याज देणे कुणाला शक्य आहे का ? एक ते दीड वर्षांत पैसे खरंच दुपट होऊ शकतात का ? आपल्याला अल्पावधीत रक्कम दुपट करून देणारी कंपनी आपले पैसे कुठे गुंतवणूक करत असेल ? असे प्रश्न या मंडळींना का पडत नाहीत, हाच खरा गहन प्रश्न आहे. गंमत अशी आहे की, या स्क्रीम अशा असतात की, सुरुवातीला या कंपन्या काही लोकांना रक्कम दुपट करून देतात. मग फायदा मिळवलेली मंडळी स्वतः जास्त रक्कम गुंतवतात आणि मित्रमंडळी, नातेवाईकांनाही या योजनेची महती सांगतात. समोर पुरवा असताना थोडा कशाला घ्या, असा विचार करत एकाकडून महती ऐकून १० लोक गुंतवणूक करतात आणि त्यांनतर गुंतवणूकदारांची मोठी चेन तयार होते. त्यांनतर पुढे मोठी रक्कम जमा झाली की कंपनी एक दिवस कार्यालयाला टाळा टाळून निघून जाते आणि मग लोकांची फसवणूक झाल्याची ओरड सुरू होते. खरेतर याला फसवणूक म्हणायची की लोभाचे बळी म्हणायचे, हा मूळ प्रश्न आहे.

अशा घटना सतत घडत असतील तर गुंतवणूकदारांनी बळी पडता कामा नये. मात्र, हा लोभ त्यांना आवरता येत नाही, हेही वास्तव आहे. वारंवारिक १९९७ मध्ये अशोक शेकर या बरेट कर्मचार्याने फसवणुकीचा असाच 'बेस्ट' मार्ग निवडला होता. त्याने बेरटमधील कर्मचारी तसेच पोलीस आदी ५० ते ६० हजार लोकांच्या खिशातून जवळपास ८० कोटी काढले होते. पैशाचा परतावा बंद झाल्यानंतर बोंब सुरू झाली. त्यानंतर शेकरला अटक झाली. मात्र, पैसे गेले ते परत मिळाले नाहीत. १९९७ सालातील ८० कोटींची फसवणूक म्हणजे आताच्या काळात अंदाजे दीड हजार कोटींचा घोटाळा म्हणता येईल. मात्र, यातून काही धडा घेण्याऐवजी सोयू मार्केटिंगमध्ये लोकांनी पुन्हा गुंतणूक केली. सोयू मार्केटिंगच्या उदय आचार्याने सामान्य गुंतवणूकदारांचा खिसा साडेचारशे कोटींनी हलका केला. त्यानंतर आर्थिक फसवणूक होऊ नये, म्हणून सरकारने सूचना केल्या, बँकांनी आवाहने केली. पण पालथ्या घडायबर पाणी पडल्यासारखे झाले. ट्री प्लंटेशन कंपन्यांच्या माध्यमातून घोटाळा सुरू झाला. त्यांनी गुंतवणूकदारांच्या नावे सागाची झाडे लावण्याचे आणि त्यानंतर त्यातून उत्पन्न देण्याचे आमिष दाखवले. अशा जवळपास ६०० हून अधिक कंपन्यांनी लाखो सामान्य गुंतवणूकदारांना ३ हजारांहून अधिक कोटींचा झटका दिला. गंभीर बाब म्हणजे अशा स्क्रीममध्ये बहुतांश गुंतवणूकदार शिक्षित होते. काही निवृत्त कर्मचारी होते. त्यांनी त्यांच्या आयुष्याची कमाई लोभापोटी पॉन्डी कंपन्यांच्या हवाली केली आणि कंगाल झाले. माध्यमांतून याच्या बातम्या, लोकांची कशी फसवणूक झाली याच्या सुस्पष्ट कथा बाहेर येतात. तेवढ्यापुरती चर्चा होते त्यांनतर पुरा येे माझ्या मागल्या सुरू होते. तुम्हाला सिटी लिमोझिन घोटाळा आठवतोय का ? या घोटाळेबाजांनी नरिमान पॉईंटमध्ये ऑफिस थाटलेले होते. कर्जावर गाडी घ्या, गाडीचे मालक व्हा आणि गाडी भाड्याने देऊन महिन्याला हजारो रुपये कमवाय, अशी त्यांची जाहीरत होती. या जाहीरतीला लाखो लोक भुलले. त्यांनी आयुष्याची कमाई यात गुंतवली आणि कंगाल झाल्यांनंतर त्यांचे खायचे वंदे झाले. कारण कंपनीने सुरुवातीला काही लोकांना फायदा करून देत लाखो लोकांचा विश्वास कमवला आणि नंतर सर्वांना चुना लावला. हे प्रकरण खूप गाजले. पुढे कंपनीचा मालक असलेल्या सय्यद मसूदला अटक झाली. मात्र, एकदे पैसे त्याच्याकडून वसूल करणे शक्य न झाल्याने लाखो लोकांनी त्यांची आयुष्यभराची पुंजी कागमचीच गमावली होती. इनप्लेअर मार्केटिंग, गुरुदेव टॅट्सलर, अरज अमीन प्रा. लि., डिडहईन लाईफ केअर आदी कंपन्यांनीही दीड-दोनशे कोटींची माया गोळा करून अंदाजे ३० हजार गुंतवणूकदारांची लूट केली होती. मध्यंतरी शेअर बाजारातून पैसे कमावण्याची टूम सुरू झाली. त्यात स्टॉक गुरु इंडिया या कंपनीने ६ महिन्यांत पैसे दुपट करून देतो असे सांगून लाखो गुंतवणूकदरांना ११ हजार कोटींचा गंडा घातला होता.

खाजगी असो वा सरकारी शिक्षण संस्थान, शिक्षणाचा दर्जा असावा एक समाज



सर्व भारतीय शाळांच्या तुलनेत, हे प्रमाण ८ टक्के आहे, जे दर्शवते की मोठ्या संख्येने विद्यार्थ्यांमुळे एकाच शिक्षकावर जास्त भार आहे. कर्नाटक सरकारचे शालेय शिक्षण मंत्री मधु बंगारप्पा यांनी १९ डिसेंबर २०२४ रोजी विधानसभेत माहिती दिली की कर्नाटक राज्यात ५९,७७२ शिक्षकांची पदे रिक्त आहेत. कर्नाटक राज्यातील सुमारे ६,१५८ सरकारी शाळांमध्ये प्रत्येकी एक शिक्षक आहे, जो १.३८ लाख विद्यार्थ्यांची जबाबदारी घेतो. ५३० शाळांमध्ये ३५८ शिक्षक आहेत पण विद्यार्थी नाहीत, राज्यातील सरकारी शाळांमध्ये विद्यार्थ्यांची पटसंख्याही कमी होत आहे.

अंदाजे १४२.८६ कोटी लोकासंख्या असलेल्या देशाची शिक्षण व्यवस्था तितकीच विस्तृत आहे. डेलॉइटच्या येएसएसई २०२३ अहवालानुसार, २०२१-२२ या शिक्षण वर्षात, भारतात २६.५२ कोटी विद्यार्थ्यांनी शाळेत प्रवेश घेतला होता, ज्यामध्ये पूर्व-प्राथमिक स्तरांचाही समावेश होता, देशातील सरासरी विद्यार्थी-शिक्षक गुणोत्तर २३:१ आहे. लडाखसारख्या काही केंद्रशासित प्रदेशांमध्ये हे प्रमाण ७:१ इतके कमी आहे, तर बिहार, झारखंड आणि उत्तर प्रदेशसारख्या इतर राज्यांमध्ये अनुक्रमे ४५:१, ३३:१ आणि २९:१ इतके जास्त प्रमाण आहे, जे प्रादेशिक विषमता अधोरेखित करते. पूर्व-प्राथमिक शाळांमध्ये सुमारे ७.७ टक्के, प्राथमिक शाळांमध्ये ४.६ टक्के आणि उच्च-प्राथमिक शाळांमध्ये ३.३ टक्के अशा शिक्षकांची नियुक्ती करतात, जे आवश्यक पात्रता पूर्ण करत नाहीत. माध्यमांच्या वृत्तानुसार, खाजगी शाळांमधील आणि अनेक सरकारी शिक्षण संस्थांमधील ६९ टक्के शिक्षक कंत्राटी अटींवर काम करतात, त्यामुळे त्यांना नोकरीची सुस्था किंवा आर्थिक स्थैर्य मिळत नाही.

युनेस्कोच्या अहवालानुसार, बहुतेक शिक्षकांच्या रिक्त जागा ग्रामीण भागात केंद्रित आहेत, जिथे कमकुवत पायाभूत सुविधा असून मूलभूत सुविधांचा अभाव यामुळे आव्हानात्मक कामाचे वातावरण निर्माण होते. राष्ट्रीय शैक्षणिक संशोधन आणि प्रशिक्षण परिषदेच्या २०२१ च्या अहवालानुसार, सरकारने नियुक्त केलेल्या जवळजवळ ४० टक्के शिक्षकांमध्ये दर्जेदार अध्यापकांचा अभाव आहे. वर्ल्ड इकॉनॉमिक फोरम २०२१ च्या अहवालानुसार, भारताचा शिक्षणाचा दर्जा जगात ९० वा आहे. भारताच्या शिक्षण मंत्रालयाच्या २०२१ च्या आकडेवारीनुसार, भारतातील सर्व सरकारी शाळांपैकी फक्त ४.८ टक्के शाळांमध्ये पुरेशा पायाभूत सुविधा आहेत, ज्यामध्ये वर्गखोल्या, ग्रंथालये आणि संगणक प्रयोगशाळा समाविष्ट आहेत. त्यामुळे शिक्षकांवर असमान पातळीचे खेळ निर्माण झाले आहे, ग्रामीण भागातील विद्यार्थ्यांपेक्षा शहरी भागातील विद्यार्थ्यांना चांगले संसाधने आणि संधी उपलब्ध आहेत.

देशातील सरकारी शिक्षण व्यवस्थेत पात्र शिक्षकांचा रिक्त पदांची मोठी समस्या आहे, ज्यामुळे कार्यरत शिक्षकांवर अधिक भार पडतो सोबतच विद्यार्थ्यांच्या शैक्षणिक गुणवत्तेवर सर्वाधिक विपरीत परिणाम होतो, ग्रामीण भागात दर्जेदार शिक्षण अजूनही खूप दूर आहे. केंद्रीय विद्यालय संघटन, नवोदय विद्यालय, अर्नी पब्लिक स्कूल यासारख्या

५२ वीक्स एन्टरटेनमेंट लिमिटेड

कीअपण : L93000MH1993PLC072467
तारवाई लॉन्ग, १ ला मजक, सिव्हायवद क्लिबॉन, ९० माॅन ड्राईव्ह, मुंबई ४०० ००२.
ई-मेल : 52weeksentltd@gmail.com
वेबसाईट : www.52weeksentertainment.com
दि. ३१ डिसेंबर, २०२४ रोजी संपलेल्या तिमाही व नउ निवे असेलकरिता अलेखसरीदित्त स्वयंती वित्तीय निष्काऱ्या सारांश (व. लबादा ईविसय वाळटना)

अ. क्र.	व्यवृत्ती	तिमाही अखेर	नउ निवे अखेर	पूर्व अखेर	
		३१.११.२०२४	३०.०९.२०२४	३१.११.२०२३	३१.११.२०२३
		अलेखसरीदित्त	अलेखसरीदित्त	अलेखसरीदित्त	अलेखसरीदित्त
१.	पॉलिवातानुवृ एक्का उत्पन्न	०.००	०.००	२६.३१	२६.३१
बी.	अन्य उत्पन्न	०.००	०.००	०.००	०.००
२.	एक्का उत्पन्न	०.००	०.००	२८.३१	२८.३१
३.	कालावधीकरिता मूल्य/(तोटा) (वक्र, अर्धवार्षिक व/वा अतिविविध बंधी)	(१.७०)	(१.६०)	२६.५०	(१.७०)
४.	वक्र पण्यात कालावधीकरिता निव्वळ नफा/(तोटा) (अतिविविध व/वा अतिविविध बंधी पण्यात)	(१.७०)	(१.६०)	२६.५०	(१.७०)
५.	कालावधीकरिता एकूण सर्वसमावेशक उत्पन्न (कालावधीकरिता) (करपण्यात मूल्य/(तोटा) समाविष्ट व अन्य सर्वसमावेशक उत्पन्न (करपण्यात)	(१.७०)	(१.६०)	२६.५०	(१.७०)
६.	नफा/ति मिळणारा भांडवल (दरिनी) मूल्य ४.१०/- प्रत्येकी)	३४८८.००	३४८८.००	३४८८.००	३४८८.००
७.	उत्पन्न प्रतिशेअर				
१.	मूळ	(०.००)	(०.००)	०.०८	(०.०३)
२.	सौम्यीकृत	(०.००)	(०.००)	०.०८	०.०६

टोप:
१. बरोल विवरण हे सेबी (स्वी अविबर्धना व विमोचन आचरककता) विनियम, २०१५ च्या विनियम ३३ अंतर्गत स्टॉक एचकेचेःकडे दाखल करणान आलेखी स्टॉक एचकेचेःकड दि. ३१ डिसेंबर, २०२४ असे तिमाही व नउ निवे अलेखकरिता विनिघ अहवालक विवरण उपरकथा सारांश आहे. सतर अहवाल दि. २३ जानेवारी, २०२५ रोजी आलेखित केलेख कर्नाळीच्या संघालक गडददारी मंत्रू व सेबी सल्लिी दूरे माहिलि केअर आहे. कर्नाळी केअरक अहवाल सतर अहवालककडे.
२. गत वर्षीक आकडेवारी पुन:व्यवस्थित/ पुन:निर्णयित केलेख आचरककडे.
३. सतर अहवाल कर्नाळी पुन:अहवाट व व नउ निवे असेलकरिता अलेखसरीदित्त स्वयंती वित्तीय निष्काऱ्या सारांश (व. लबादा ईविसय वाळटना) विनियम, २०१५ अंतर्गत स्टॉक एचकेचेःकडे दाखल करणान आलेखी स्टॉक एचकेचेःकड दि. ३१ डिसेंबर, २०२४ असे तिमाही व नउ निवे अलेखकरिता विनिघ अहवालक विवरण उपरकथा सारांश आहे. सतर अहवाल दि. २३ जानेवारी, २०२५ रोजी आलेखित केलेख कर्नाळीच्या संघालक गडददारी मंत्रू व सेबी सल्लिी दूरे माहिलि केअर आहे. कर्नाळी केअरक अहवाल सतर अहवालककडे.
३. गत वर्षीक आकडेवारी पुन:व्यवस्थित/ पुन:निर्णयित केलेख आचरककडे.
३. सतर अहवाल कर्नाळी पुन:अहवाट व नउ निवे असेलकरिता अलेखसरीदित्त स्वयंती वित्तीय निष्काऱ्या सारांश (व. लबादा ईविसय वाळटना) विनियम, २०१५ अंतर्गत स्टॉक एचकेचेःकडे दाखल करणान आलेखी स्टॉक एचकेचेःकड दि. ३१ डिसेंबर, २०२४ असे तिमाही व नउ निवे अलेखकरिता विनिघ अहवालक विवरण उपरकथा सारांश आहे. सतर अहवाल दि. २३ जानेवारी, २०२५ रोजी आलेखित केलेख कर्नाळीच्या संघालक गडददारी मंत्रू व सेबी सल्लिी दूरे माहिलि केअर आहे. कर्नाळी केअरक अहवाल सतर अहवालककडे.
३. गत वर्षीक आकडेवारी पुन:व्यवस्थित/ पुन:निर्णयित केलेख आचरककडे.
३. सतर अहवाल कर्नाळी पुन:अहवाट व नउ निवे असेलकरिता अलेखसरीदित्त स्वयंती वित्तीय निष्काऱ्या सारांश (व. लबादा ईविसय वाळटना) विनियम, २०१५ अंतर्गत स्टॉक एचकेचेःकडे दाखल करणान आलेखी स्टॉक एचकेचेःकड दि. ३१ डिसेंबर, २०२४ असे तिमाही व नउ निवे अलेखकरिता विनिघ अहवालक विवरण उपरकथा सारांश आहे. सतर अहवाल दि. २३ जानेवारी, २०२५ रोजी आलेखित केलेख कर्नाळीच्या संघालक गडददारी मंत्रू व सेबी सल्लिी दूरे माहिलि केअर आहे. कर्नाळी केअरक अहवाल सतर अहवालककडे.
३. गत वर्षीक आकडेवारी पुन:व्यवस्थित/ पुन:निर्णयित केलेख आचरककडे.
३. सतर अहवाल कर्नाळी पुन:अहवाट व नउ निवे असेलकरिता अलेखसरीदित्त स्वयंती वित्तीय निष्काऱ्या सारांश (व. लबादा ईविसय वाळटना) विनियम, २०१५ अंतर्गत स्टॉक एचकेचेःकडे दाखल करणान आलेखी स्टॉक एचकेचेःकड दि. ३१ डिसेंबर, २०२४ असे तिमाही व नउ निवे अलेखकरिता विनिघ अहवालक विवरण उपरकथा सारांश आहे. सतर अहवाल दि. २३ जानेवारी, २०२५ रोजी आलेखित केलेख कर्नाळीच्या संघालक गडददारी मंत्रू व सेबी सल्लिी दूरे माहिलि केअर आहे. कर्नाळी केअरक अहवाल सतर अहवालककडे.
३. गत वर्षीक आकडेवारी पुन:व्यवस्थित/ पुन:निर्णयित केलेख आचरककडे.
३. सतर अहवाल कर्नाळी पुन:अहवाट व नउ निवे असेलकरिता अलेखसरीदित्त स्वयंती वित्तीय निष्काऱ्या सारांश (व. लबादा ईविसय वाळटना) विनियम, २०१५ अंतर्गत स्टॉक एचकेचेःकडे दाखल करणान आलेखी स्टॉक एचकेचेःकड दि. ३१ डिसेंबर, २०२४ असे तिमाही व नउ निवे अलेखकरिता विनिघ अहवालक विवरण उपरकथा सारांश आहे. सतर अहवाल दि. २३ जानेवारी, २०२५ रोजी आलेखित केलेख कर्नाळीच्या संघालक गडददारी मंत्रू व सेबी सल्लिी दूरे माहिलि केअर आहे. कर्नाळी केअरक अहवाल सतर अहवालककडे.
३. गत वर्षीक आकडेवारी पुन:व्यवस्थित/ पुन:निर्णयित केलेख आचरककडे.
३. सतर अहवाल कर्नाळी पुन:अहवाट व नउ निवे असेलकरिता अलेखसरीदित्त स्वयंती वित्तीय निष्काऱ्या सारांश (व. लबादा ईविसय वाळटना) विनियम, २०१५ अंतर्गत स्टॉक एचकेचेःकडे दाखल करणान आलेखी स्टॉक एचकेचेःकड दि. ३१ डिसेंबर, २०२४ असे तिमाही व नउ निवे अलेखकरिता विनिघ अहवालक विवरण उपरकथा सारांश आहे. सतर अहवाल दि. २३ जानेवारी, २०२५ रोजी आलेखित केलेख कर्नाळीच्या संघालक गडददारी मंत्रू व सेबी सल्लिी दूरे माहिलि केअर आहे. कर्नाळी केअरक अहवाल सतर अहवालककडे.
३. गत वर्षीक आकडेवारी पुन:व्यवस्थित/ पुन:निर्णयित केलेख आचरककडे.
३. सतर अहवाल कर्नाळी पुन:अहवाट व नउ निवे असेलकरिता अलेखसरीदित्त स्वयंती वित्तीय निष्काऱ्या सारांश (व. लबादा ईविसय वाळटना) विनियम, २०१५ अंतर्गत स्टॉक एचकेचेःकडे दाखल करणान आलेखी स्टॉक एचकेचेःकड दि. ३१ डिसेंबर, २०२४ असे तिमाही व नउ निवे अलेखकरिता विनिघ अहवालक विवरण उपरकथा सारांश आहे. सतर अहवाल दि. २३ जानेवारी, २०२५ रोजी आलेखित केलेख कर्नाळीच्या संघालक गडददारी मंत्रू व सेबी सल्लिी दूरे माहिलि केअर आहे. कर्नाळी केअरक अहवाल सतर अहवालककडे.
३. गत वर्षीक आकडेवारी पुन:व्यवस्थित/ पुन:निर्णयित केलेख आचरककडे.
३. सतर अहवाल कर्नाळी पुन:अहवाट व नउ निवे असेलकरिता अलेखसरीदित्त स्वयंती वित्तीय निष्काऱ्या सारांश (व. लबादा ईविसय वाळटना) विनियम, २०१५ अंतर्गत स्टॉक एचकेचेःकडे दाखल करणान आलेखी स्टॉक एचकेचेःकड दि. ३१ डिसेंबर, २०२४ असे तिमाही व नउ निवे अलेखकरिता विनिघ अहवालक विवरण उपरकथा सारांश आहे. सतर अहवाल दि. २३ जानेवारी, २०२५ रोजी आलेखित केलेख कर्नाळीच्या संघालक गडददारी मंत्रू व सेबी सल्लिी दूरे माहिलि केअर आहे. कर्नाळी केअरक अहवाल सतर अहवालककडे.
३. गत वर्षीक आकडेवारी पुन:व्यवस्थित/ पुन:निर्णयित केलेख आचरककडे.
३. सतर अहवाल कर्नाळी पुन:अहवाट व नउ निवे असेलकरिता अलेखसरीदित्त स्वयंती वित्तीय निष्काऱ्या सारांश (व. लबादा ईविसय वाळटना) विनियम, २०१५ अंतर्गत स्टॉक एचकेचेःकडे दाखल करणान आलेखी स्टॉक एचकेचेःकड दि. ३१ डिसेंबर, २०२४ असे तिमाही व नउ निवे अलेखकरिता विनिघ अहवालक विवरण उपरकथा सारांश आहे. सतर अहवाल दि. २३ जानेवारी, २०२५ रोजी आलेखित केलेख कर्नाळीच्या संघालक गडददारी मंत्रू व सेबी सल्लिी दूरे माहिलि केअर आहे. कर्नाळी केअरक अहवाल सतर अहवालककडे.
३. गत वर्षीक आकडेवारी पुन:व्यवस्थित/ पुन:निर्णयित केलेख आचरककडे.
३. सतर अहवाल कर्नाळी पुन:अहवाट व नउ निवे असेलकरिता अलेखसरीदित्त स्वयंती वित्तीय निष्काऱ्या सारांश (व. लबादा ईविसय वाळटना) विनियम, २०१५ अंतर्गत स्टॉक एचकेचेःकडे दाखल करणान आलेखी स्टॉक एचकेचेःकड दि. ३१ डिसेंबर, २०२४ असे तिमाही व नउ निवे अलेखकरिता विनिघ अहवालक विवरण उपरकथा सारांश आहे. सतर अहवाल दि. २३ जानेवारी, २०२५ रोजी आलेखित केलेख कर्नाळीच्या संघालक गडददारी मंत्रू व सेबी सल्लिी दूरे माहिलि केअर आहे. कर्नाळी केअरक अहवाल सतर अहवालककडे.
३. गत वर्षीक आकडेवारी पुन:व्यवस्थित/ पुन:निर्णयित केलेख आचरककडे.
३. सतर अहवाल कर्नाळी पुन:अहवाट व नउ निवे असेलकरिता अलेखसरीदित्त स्वयंती वित्तीय निष्काऱ्या सारांश (व. लबादा ईविसय वाळटना) विनियम, २०१५ अंतर्गत स्टॉक एचकेचेःकडे दाखल करणान आलेखी स्टॉक एचकेचेःकड दि. ३१ डिसेंबर, २०२४ असे तिमाही व नउ निवे अलेखकरिता विनिघ अहवालक विवरण उपरकथा सारांश आहे. सतर अहवाल दि. २३ जानेवारी, २०२५ रोजी आलेखित केलेख कर्नाळीच्या संघालक गडददारी मंत्रू व सेबी सल्लिी दूरे माहिलि केअर आहे. कर्नाळी केअरक अहवाल सतर अहवालककडे.
३. गत वर्षीक आकडेवारी पुन:व्यवस्थित/ पुन:निर्णयित केलेख आचरककडे.
३. सतर अहवाल कर्नाळी पुन:अहवाट व नउ निवे असेलकरिता अलेखसरीदित्त स्वयंती वित्तीय निष्काऱ्या सारांश (व. लबादा ईविसय वाळटना) विनियम, २०१५ अंतर्गत स्टॉक एचकेचेःकडे दाखल करणान आलेखी स्टॉक एचकेचेःकड दि. ३१ डिसेंबर, २०२४ असे तिमाही व नउ निवे अलेखकरिता विनिघ अहवालक विवरण उपरकथा सारांश आहे. सतर अहवाल दि. २३ जानेवारी, २०२५ रोजी आलेखित केलेख कर्नाळीच्या संघालक गडददारी मंत्रू व सेबी सल्लिी दूरे माहिलि केअर आहे. कर्नाळी केअरक अहवाल सतर अहवालककडे.
३. गत वर्षीक आकडेवारी पुन:व्यवस्थित/ पुन:निर्णयित केलेख आचरककडे.
३. सतर अहवाल कर्नाळी पुन:अहवाट व नउ निवे असेलकरिता अलेखसरीदित्त स्वयंती वित्तीय निष्काऱ्या सारांश (व. लबादा ईविसय वाळटना) विनियम, २०१५ अंतर्गत स्टॉक एचकेचेःकडे दाखल करणान आलेखी स्टॉक एचकेचेःकड दि. ३१ डिसेंबर, २०२४ असे तिमाही व नउ निवे अलेखकरिता विनिघ अहवालक विवरण उपरकथा सारांश आहे. सतर अहवाल दि. २३ जानेवारी, २०२५ रोजी आलेखित केलेख कर्नाळीच्या संघालक गडददारी मंत्रू व सेबी सल्लिी दूरे माहिलि केअर आहे. कर्नाळी केअरक अहवाल सतर अहवालककडे.
३. गत वर्षीक आकडेवारी पुन:व्यवस्थित/ पुन:निर्णयित केलेख आचरककडे.
३. सतर अहवाल कर्नाळी पुन:अहवाट व नउ निवे असेलकरिता अलेखसरीदित्त स्वयंती वित्तीय निष्काऱ्या सारांश (व. लबादा ईविसय वाळटना) विनियम, २०१५ अंतर्गत स्टॉक एचकेचेःकडे दाखल करणान आलेखी स्टॉक एचकेचेःकड दि. ३१ डिसेंबर, २०२४ असे तिमाही व नउ निवे अलेखकरिता विनिघ अहवालक विवरण उपरकथा सारांश आहे. सतर अहवाल दि. २३ जानेवारी, २०२५ रोजी आलेखित केलेख कर्नाळीच्या संघालक गडददारी मंत्रू व सेबी सल्लिी दूरे माहिलि केअर आहे. कर्नाळी केअरक अहवाल सतर अहवालककडे.
३. गत वर्षीक आकडेवारी पुन:व्यवस्थित/ पुन:निर्णयित केलेख आचरककडे.
३. सतर अहवाल कर्नाळी पुन:अहवाट व नउ निवे असेलकरिता अलेखसरीदित्त स्वयंती वित्तीय निष्काऱ्या सारांश (व. लबादा ईविसय वाळटना) विनियम, २०१५ अंतर्गत स्टॉक एचकेचेःकडे दाखल करणान आलेखी स्टॉक एचकेचेःकड दि. ३१ डिसेंबर, २०२४ असे तिमाही व नउ निवे अलेखकरिता विनिघ अहवालक विवरण उपरकथा सारांश आहे. सतर अहवाल दि. २३ जानेवारी, २०२५ रोजी आलेखित केलेख कर्नाळीच्या संघालक गडददारी मंत्रू व सेबी सल्लिी दूरे माहिलि केअर आहे. कर्नाळी केअरक अहवाल सतर अहवालककडे.
३. गत वर्षीक आकडेवारी पुन:व्यवस्थित/ पुन:निर्णयित केलेख आचरककडे.
३. सतर अहवाल कर्नाळी पुन:अहवाट व नउ निवे असेलकरिता अलेखसरीदित्त स्वयंती वित्तीय निष्काऱ्या सारांश (व. लबादा ईविसय वाळटना) विनियम, २०१५ अंतर्गत स्टॉक एचकेचेःकडे दाखल करणान आलेखी स्टॉक एचकेचेःकड दि. ३१ डिसेंबर, २०२४ असे तिमाही व नउ निवे अलेखकरिता विनिघ अहवालक विवरण उपरकथा सारांश आहे. सतर अहवाल दि. २३ जानेवारी, २०२५ रोजी आलेखित केलेख कर्नाळीच्या संघालक गडददारी मंत्रू व सेबी सल्लिी दूरे माहिलि केअर आहे. कर्नाळी केअरक अहवाल सतर अहवालककडे.
३. गत वर्षीक आकडेवारी पुन:व्यवस्थित/ पुन:निर्णयित केलेख आचरककडे.
३. सतर अहवाल कर्नाळी पुन:अहवाट व नउ निवे असेलकरिता अलेखसरीदित्त स्वयंती वित्तीय निष्काऱ्या सारांश (व. लबादा ईविसय वाळटना) विनियम, २०१५ अंतर्गत स्टॉक एचकेचेःकडे दाखल करणान आलेखी स्टॉक एचकेचेःकड दि. ३१ डिसेंबर, २०२४ असे तिमाही व नउ निवे अलेखकरिता विनिघ अहवालक विवरण उपरकथा सारांश आहे. सतर अहवाल दि. २३ जानेवारी, २०२५ रोजी आलेखित केलेख कर्नाळीच्या संघालक गडददारी मंत्रू व सेबी सल्लिी दूरे माहिलि केअर आहे. कर्नाळी केअरक अहवाल सतर अहवालककडे.
३. गत वर्षीक आकडेवारी पुन:व्यवस्थित/ पुन:निर्णयित केलेख आचरककडे.
३. सतर अहवाल कर्नाळी पुन:अहवाट व नउ निवे असेलकरिता अलेखसरीदित्त स्वयंती वित्तीय निष्काऱ्या सारांश (व. लबादा ईविसय वाळटना) विनियम, २०१५ अंतर्गत स्टॉक एचकेचेःकडे दाखल करणान आलेखी स्टॉक एचकेचेःकड दि. ३१ डिसेंबर, २०२४ असे तिमाही व नउ निवे अलेखकरिता विनिघ अहवालक विवरण उपरकथा सारांश आहे. सतर अहवाल दि.

PUBLIC NOTICE

NOTICE is hereby given that Share Certificate No.018 in respect of 10 fully paid-up Shares of Rs.50/- each, bearing Distinctive Nos. 171 to 180 (both inclusive), issued in the name of Mr. S. Pandya, by Kala Ghoda Buildings Bhadkeru Co-operative Premises Society Ltd., having its registered office at 59, Dr. V.B. Gandhi Marg, Kala Ghoda, Fort, Mumbai - 400 023 (Old), Mumbai - 400 001 (New), in respect of Commercial Unit Premises No.4121 of the said society, is lost / misplaced & not traceable and an application has been made with the society for issue of duplicate Share Certificate.

The said Original Share Certificate No. 018, is lost / misplaced & not traceable. Therefore, on behalf of my client Mr. Kantilal S. Pandya, I hereby invite claims / objections in respect to the said Share Certificate. Any person having or claiming to have any right, title, interest to or in the above mentioned Share Certificate or in any part thereof or any claim by way of or under or in the nature of any agreement, license, mortgage, sale, lien, gift, trust, inheritance, charge, etc. should inform to the undersigned within 14 (Fourteen) days from the date of publication of this notice with necessary supporting evidence of his/her claim at : Shop No.1/A, Vaibhav Apartment, Near Anandrao Pawar School, Vazira Naka, Borivali (West), Mumbai - 400 092. If claims / objections are not received within 14 days, the society shall be free to issue duplicate Share Certificate.

Place : Mumbai Mr. Bharat A. Gurav
Date : 24.01.2025 (Advocate, High Court, Bombay)

PUBLIC NOTICE TO WHOMSOEVER IT MAY CONCERN

This is to inform the General Public that following Share Certificate of LARSEN & TOUBRO LIMITED Having registered office at: L & T House Ballard Estate, Narrotam Marjorie Marg, Mumbai-400001 Registered in the name of the following Shareholder have been lost by him For Face Value Of Rs.2/-

Sr. No.	Name Of the Shareholders	Folio No.	Certificate Nos.	Distinctive number(s)	No. of Shares
1	Leena Mahavir Jain	7974981	22955	3478375-3478399	25
2	7974981	234750	14230906-14230930	235	
3	7974981	355132	57481702-57481751	50	
4	7974981	451055	619135239-619135288	50	
5	7974981	1359954	1396373394-1396373468	75	
Total:					225

The public are hereby cautioned against purchasing or dealing in any way with the above referred share Certificates.

Any person who has a claim in respect of the said securities should lodge such claim with the Company or its Registrar and Transfer Agents. Kfin Technologies Ltd, Karvy Securities Tower, B-Plot No.31, 32, Financial District, Nanakramguda, Serilingampally Mandal, Hyderabad-500032 within 15 days of publication of this notice after which no claim will be entertained and the Company shall proceed to issue duplicate certificate(s).

Place : Thane Leena Mahavir Jain
Date : 24/01/2025 Name(s) of holder(s)/Applicant(s)

NOTICE

PROCTER & GAMBLE HYGIENE AND HEALTH CARE LIMITED
Registered Office: P & G Plaza, Cardinal Gracias Road, Chakala, Andheri (East), Mumbai, Maharashtra, Pincode - 400099

This is to inform the General Public that following share certificate of Procter & Gamble Hygiene And Health Care Limited having its Registered Office at P & G Plaza, Cardinal Gracias Road, Chakala, Andheri (East), Mumbai, Maharashtra, Pincode-400099. Registered in the name of the following Shareholder/s have been lost by them.

S.No	Name of the Shareholder	Folio No	Certificate No	Distinctive No
1.	Sharvani Shashikant Bhavne & Rahul Shashikant Bhavne	00055948	1250	127814 - 127925

The Public are hereby cautioned against purchasing or dealing in any way with the above referred share certificates.

Any person who has any claim in respect of the said share certificate/s should lodge such claim with the Company or its Registrar and Transfer Agents Link Intime India Private Limited 247 Park, C-101, 1st Floor, L. B. S. Marg, Vikroli (W) Mumbai - 400083
TEL: 022 49186270 within 15 days of publication of this notice after which no claim will be entertained and the Company shall proceed to issue Duplicate Share Certificates.

Place: Mumbai Name of Legal Claimant
Date: 24/01/2025 Sharvani Shashikant Bhavne & Rahul Shashikant Bhavne

POSSESSION NOTICE

Whereas, Manappuram Home Finance Ltd. under the provisions of the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 (54 of 2002) ("said Act") and in exercise of powers conferred under Section 13 (12) of the said Act read with Rule 3 of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002 ("said Rules") issued a demand notice dated 17.06.2021, calling upon the borrower viz. borrower, **DILIPKUMAR POPATRAV BARKADE & RAJENDRA POPATRAO BARKADE** the guarantors and the mortgagors to repay the amount under LAN No. PU90PULONS0000501471 respectively, details of which are mentioned in the table below:

And whereas subsequently, Manappuram Home Finance Ltd. has vide Assignment Agreement dated 31-03-2023 assigned all its rights, title, interest and benefits in respect of the debts due and payable by the borrower/guarantor(s)/mortgagor(s) arising out of the facilities advanced by Manappuram Home Finance Ltd. to borrower/ guarantor(s) along with the underlying Immovable Property to Asset Reconstruction Company (India) Limited acting in its capacity as Trustee of Arcil-Retail Loan Portfolio-087-A-TRUST("Arcil") for the benefit of the holders of Security Receipts. Therefore, in view of the said assignment, Arcil now stands substituted in the place of Manappuram Home Finance Ltd. and Arcil shall be entitled to institute/continue all and any proceedings against the borrower/ guarantor(s)/mortgagor(s) and to enforce the rights and benefits under the financial documents including the enforcement of guarantee and security interest executed and created by the borrower/guarantor(s)/mortgagor(s) for the financial facilities availed by them.

The borrower/guarantor(s)/mortgagor(s) having failed to repay the said amounts, notice is hereby given to the borrower/guarantor(s)/mortgagor(s) in particular and the public in general that the undersigned being the Authorized Officer of Arcil has taken possession of the underlying Immovable Property described herein below in exercise of powers conferred on him/her under Sub-Section (4) of Section 13 of the said Act read with Rule 8 of the said Rules on "AS IS WHERE IS & WHATEVER THERE IS BASIS" on the date mentioned below.

Borrower Name and Guarantors	Demand Notice	Possession Date	Physical Possession	
			31/12/2024	31/03/2025
Borrower: DILIPKUMAR POPATRAV BARKADE Address at House No. 135, Shop No. 03, Opp. Datt Mandir, Rabale Gaon, Navi Mumbai, Pin Code- 400708. Notice dated: 17 th June 2021.	Rs. 21,67,927/- (Rupees Twenty-One Lakhs Sixty-Seven Thousand Nine Hundred and Twenty-Seven Only) as on 15-06-2021 along with future interest at the contractual rate on the aforesaid amount with effect from 16-06-2021 respectively together with incidental expenses, cost charges etc.	22-01-2025		

Property owned by DILIPKUMAR POPATRAV BARKADE: All that part and parcel of Flat No. 501, measuring 575 sq. ft., built-up area on the fifth floor in the building known as "Devashree Heights", constructed on the Land bearing G. No. 116, Property No. GHA-010-618/0003, measuring 22.00 Sq. Mtrs., Sector 30 lying being and situated at village Gothivali at Ghansoli, Navi Mumbai, Taluka & District Thane. **Boundaries EAST :** House. **WEST:** Internal Road. **NORTH :** Gurukiran Apartment. **SOUTH:** Shree Apartment. Hereinafter referred to as "Immovable Property"

The borrower/guarantor(s)/mortgagor(s) in particular and the public in general are hereby cautioned that Arcil is in the lawful possession of the Immovable Property mentioned above and under Section 13(13) of the SARFAESI Act, 2002, the borrower/guarantor(s)/mortgagor(s) or any person whatsoever, shall after receipt of this notice not transfer by way of sale, lease or otherwise deal with/ alienate the Immovable Property, without prior written consent of Arcil and any dealings with the Immovable Property will be subject to the charge of Arcil for the amount as mentioned above along with future interest at the contractual rate on the aforesaid amount together with incidental expenses, cost, charges etc.

The borrowers/guarantors/mortgagors' attention is invited to the provisions of the Sub-Section (8) of Section 13 of the said Act, in respect of time available to redeem the above-mentioned Immovable Property.

Sd/-, Authorised Officer
Asset Reconstruction Company (India) Limited
Trustee of Arcil-Retail Loan Portfolio-087-A-TRUST
Place: Thane
Date: 24.01.2025

Arcil Premier ARC
Asset Reconstruction Company (India) Ltd.,
CIN No.: U65999MH2002PLC134884. Website: www.arcil.co.in;
Registered Office : The Ruby, 10th Floor, 29 Senapati Bapat Marg, Dadar (W), Mumbai - 400 028. Tel: 022-66581300

PUBLIC NOTICE

Public at large is hereby informed that my client has misplaced the following Original Agreement in respect of Flat bearing no.203, Second Floor, Vijaya CHS Ltd., Shastri Nagar, Navghar, Vasai Road (W), Tal. Vasai, Dist. Palghar an AGREEMENT FOR SALE Dated 04th MARCH, 1984 between M/S. TRIBHUVAN ENTERPRISES and MR. PRAKASH DATATRAY BENEAGAL. In case the same is found it should be returned to my client or to us forthwith. In case any person has any rights, claims and interest in respect of transfer aforesaid property, or otherwise, the same should be known in writing to me or to my client at the address mentioned below with the documentary proof within 14 days from the date of publication hereof, failing which it shall be construed that such claim is waived, abandoned

Place : Vasai
Date: 24/01/2025

Sd/- Sharuks Shukh
Shop no. 07, Ground floor, Agarwal Peace Heaven Bhabhola Vasai Road (W) Dist. Palghar 401202

The Satara Sahakari Bank Ltd, Mumbai
Bharatiya Krida Mandir, 3rd Floor, Naigaon Wadala Road, Wadala, Mumbai - 400031.
Tel:- 24124743 / 24146371, Kandivali :- 28547173

Public Notice Regarding Locker

Notice is hereby given for Drill open of Locker no 207 by The Satara Sahakari Bank Ltd, Kandivali branch held by Mrs. Shilpa Rajkumar Lanke. As per RBI guideline if rent is not received for 3 consecutive years, Bank has the right to break open the locker. Accordingly the locker holder should contact the bank within 7 days from the publication of this advertisement or legal action will be taken as per rule.

Sd/-
M. P. Prabhu,
Manager
Kandivali Branch

FUTURISTIC SECURITIES LIMITED
CIN: L65990MH1971PLC015137
Regd. Off: 202, Ashford Chambers, Lady Jamsheji Road, Mahim (West), Mumbai - 400 016
Tel: 022 24476800 Fax: 022 24476999 Email: futuristicsecuritieslimited@yahoo.in
website: www.futuristicsecurities.com

Extract of Unaudited Financial Result for the Quarter and Nine Months ended December 31, 2024

Particulars	(Rs. In Lacs) Except EPS		
	Quarter ended December 31, 2024 (Unaudited)	Nine Months ended December 31, 2024 (Unaudited)	Quarter ended December 31, 2023 (Unaudited)
Total income from operations (net)	1.62	9.65	4.02
Net Profit for the period before tax	-0.85	1.88	1.72
Net Profit / (Loss) for the period After tax	-0.85	1.88	1.72
Reserves (excluding Revaluation Reserve as shown in the Balance Sheet of previous year)	-56.10	-56.10	-58.23
Equity Share Capital (face value of Rs. 10 each)	195.00	195.00	195.00
Earning per share of Rs. 10 each (not annualised)			
Basic	-0.04	0.09	0.09
Diluted	-0.04	0.09	0.09

Note:

- The above Unaudited Quarterly Financial Result duly reviewed by the Audit Committee, have been approved by the Board of Directors in its meeting held on January 23, 2025. The Statutory Auditors of the Company have carried out Limited Review as required under SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 and the related report is being submitted to the concerned stock exchange.
- The above is an extract of the detailed format of Quarterly Financial Result filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Financial Result are available on the Stock Exchange websites (www.bseindia.com).

By Order of the Board
Sd/-
PRADEEP JATWALA
DIRECTOR
Place : Mumbai
Date : 23.01.2025

52 WEEKS ENTERTAINMENT LTD
CIN: L93000MH1993PLC072457
Regd. Office: TARABAI HALL, 1ST FLOOR, SHIVPRASAD BUILDING, 97 MARINE DRIVE, MUMBAI - 400002
email: 52weeksentertainment@gmail.com, website: www.52weeksentertainment.com

Extract of Unaudited Standalone Financial Results for the quarter and nine months ended on 31st December, 2024

SL No.	Particulars	Quarter Ended			Nine Months Ended			Year Ended 31.03.2024 (Audited)
		31.12.2024 (Unaudited)	30.09.2024 (Unaudited)	31.12.2023 (Unaudited)	31.12.2024 (Unaudited)	31.12.2023 (Unaudited)	31.03.2024 (Audited)	
A	Income from Operations	0.00	0.00	28.32	0.00	28.32	28.32	
B	Other Income	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	
1	Total Income	0.00	0.00	28.32	0.00	28.32	28.32	
2	Net Profits/ (Loss) for the period (before tax, exceptional and/ or extraordinary items)	(1.70)	(1.60)	26.57	(9.07)	19.70	17.00	
3	Net Profits/ (Loss) for the period before tax (after exceptional and/ or extraordinary items)	(1.70)	(1.60)	26.57	(9.07)	19.70	17.00	
4	Net Profits/ (Loss) for the period after tax (after exceptional and/ or extraordinary items)	(1.70)	(1.60)	26.57	(9.07)	19.70	17.00	
5	Total comprehensive income for the period (Comprising Profit for the period (after tax) and Other Comprehensive income (after tax))	(1.70)	(1.60)	26.57	(9.07)	19.70	17.00	
6	Equity Share Capital (Face Value of Rs. 10/- each)	3488.00	3488.00	3488.00	3488.00	3488.00	3488.00	
7	Earning Per Share							
1.	Basic	(0.00)	(0.00)	0.08	(0.03)	0.06	0.05	
2.	Diluted	(0.00)	(0.00)	0.08	(0.03)	0.06	0.05	

Notes:

- The Financial Results of the Company for the quarter and nine months ended 31st December, 2024 have been prepared in accordance with Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. These results have been reviewed and recommended by the Audit Committee and approved by the Board of Directors of the Company in their respective meetings held on 23rd January, 2025. The Statutory Auditors of the Company have carried out Audit of these results.
- Previous year's figures have been rearranged/ regrouped wherever necessary.
- These financial results are available on the Company's website www.52weeksentertainment.com and website of BSE where the equity shares of the Company are listed.

For and on behalf of the Board
Sd/-
Shantamu Sheory
Wholetime Director
DIN: 00443703
Date: 23.01.2025
Place: Mumbai

Thane Bharat Sahakari Bank Ltd., (Scheduled Bank)
Recovery & Legal Department
Rimzim Apt., Gr. Floor, Bajji Prabhu Deshpande Marg, Vishnu Nagar, Naupada, Thane (W) - 400 002, Tel. 8652277769

Rule 8(1) POSSESSION NOTICE
(FOR IMMOVABLE PROPERTY)

Whereas, The undersigned being the Authorized Officer of Thane Bharat Sahakari Bank Ltd., Thane, and "TBSB Consortium" i.e. Thane Bharat Sahakari Bank Ltd. and Janakalyan Sahakari Bank Ltd. under the Securitization and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act 2002 (No. 54 of 2002) and in exercise of powers conferred under section 13(12) read with Rule (3) of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002, issued a Demand Notice dated 19/09/2024 calling upon the Borrower **Chandraseniya Kayastha Prabhu Sabha (C K P Sabha), Dadar, Mumbai** having its Address at Ram Maruti Road, Dadar, Mumbai - 400028 to repay the amount mentioned in the said notice within 60 days from the date of said notice as per the details given in below table.

Sr. No.	Bank/Branch	A/c No.	Name of the Borrower	13(2) Notice Date	O/s. as on 31/07/2024 (Rs.)
1	Thane Bharat Sahakari Bank Ltd. Dadar Branch	2417/32	Chandraseniya Kayastha Prabhu Sabha (C K P Sabha) Dadar, Mumbai	19/09/2024	6,04,03,741.16
2	Janakalyan Sahakari Bank Ltd. Shivaji Park Branch	LNBLD/35	Chandraseniya Kayastha Prabhu Sabha (C K P Sabha) Dadar, Mumbai	19/09/2024	2,27,67,017.00
					8,31,70,758.16

The Borrower/s and Guarantor/s have failed to repay the amount, notice is hereby given to the Borrower/s, mortgagor/s and the public in general that the undersigned has taken symbolic possession of the property described herein below in exercise of powers conferred on him under sub section (4) of section (13) of Act read with rule 8 of security interest enforcement Rules 2002 on 20/01/2025.

The Borrower/s, mortgagor/s in particular and the public in general are hereby cautioned not to deal with below mentioned Property and any dealings with the said Property will be subject to the charge of "TBSB Consortium", for an amount of **Rs. 8,31,70,758.16 (Rupees Eight Crores Thirty One Lakhs Seventy Thousand Seven Hundred Fifty Eight and Sixteen Paise) + Int.** from 01/08/2024 and other expenses thereon.

Description of Secured Asset(s)

Plot of land admn. 800.17 sq.mtrs. At CKP Sabha Gruha, F.P. No. 160, TPS IV, Mahim Division, Ram Maruti Road, Near Shivaji Park Police Station, Dadar (West), Mumbai - 400028 alongwith structure standing thereon and proposed building to be constructed thereon owned by Chandraseniya Kayastha Prabhu Sabha (C K P Sabha), Dadar, Mumbai

Date : 23/01/2025
Place : Thane

Sd/-
Authorized officer
Thane Bharat Sahakari Bank Ltd., Thane

CHOLAMANDALAM INVESTMENT AND FINANCE COMPANY LIMITED
Corporate Office: "CHOLA CREST" C 54 & 55, Super B - 4, Thiru Vi Ka Industrial Estate, Guindy, Chennai - 600032
Branch Address: Shivrapan Tower, 1st Floor, Shop No. 205 & 206, Rajiv Gandhi Square, Old Nagpur Road, Bhandara (MH) - 441904

POSSESSION NOTICE UNDER RULE 8 (1)

Whereas the undersigned being the Authorized Officer of M/s CHOLAMANDALAM INVESTMENT AND FINANCE COMPANY LIMITED under the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act, 2002 and in exercise of powers conferred under Section 13(12) read with Rule 3 of the Security Interest Enforcement Rules, 2002 issued a demand notice dated 12-01-2024 with respect to your Loan Account(s) no. **HC01BHN000009827**, calling upon the Borrower(s) **1.Neelkandan Gopalan Pillai 2.Saraswati Enterprises, Both are at Gadgeon, Lakhani, Bhandara, Maharashtra - 441804 3.Kolmal Nilkanth Pille, Samarth Nagar, Ward No. 5, Mu. Murmadi, Bhandara, Maharashtra - 441804** to repay the amount mentioned in the notice being **Rs.24,52,001/- (Rupees Twenty Four Lakh Fifty Two Thousand And One Only)** as on 08-01-2024 with interest thereon within 60 days from the date of receipt of the said notice.

The borrower(s) having failed to repay the amount, notice is hereby given to the borrower(s) and the public in general that the undersigned has taken Physical possession of the property on this 21-01-2025 as per the order dated 30-05-2024, passed by the Hon'ble Chief Judicial Magistrate, Bhandara, Case No. 150/2024.

The borrower(s) attention is invited to provisions of sub-section (8) of section 13 of the Act, in respect of time available, to redeem the secured assets. The borrower(s) in particular and the public in general are hereby cautioned not to deal with the property and any dealings with the property will be subject to the charge of M/s CHOLAMANDALAM INVESTMENT AND FINANCE COMPANY LIMITED, for an amount **Rs.26,00,669/- (Rupees Twenty Six Lakh Six Hundred And Sixty Nine Only)** as on 09-12-2024 and interest thereon.

DESCRIPTION OF THE IMMOVABLE PROPERTY

All that Piece and Parcel of the Land, measuring- 200 Sq. Mtrs., bearing gat No. 2402 (New), 168/26 (Old) and R.C.C. Construction thereon, measuring - 78.06 Sq. Mtrs. (i.e. 840.00 Sq. Feet.), bearing House/Property No. 372, T.S. No. 5, Situated at Ward No. 1, of Mouza- Murmadi/Sa. Tah. Lakhani, Dist. Bhandara and the Property bounded as under: On the East: House of Mr. Anandrao Khokhale, On the West: House of Mr. Ganpat Panchbhai, On the North: Land of Samarth Mahavidyalaya, On the South: 15 Feet. Road.

Date : 24.01.2025
Place : Bhandara

Sd/- Authorised Officer
M/s. Cholamandalam Investment and Finance Company Limited

BAJAJ HOUSING FINANCE LIMITED
Corporate Office: Cerebrum II Park 82 Building 5th Floor, Kalyani Nagar, Pune, Maharashtra 411014.
Branch Office: 7th floor, Sumer Park, Unit No. 701 & 702, Sankash Pada Welfare Society, Marol, Andheri East, Mumbai - 400072

POSSESSION NOTICE

U/s 13(4) of the Securitisation and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act 2002, Rule 8-(1) of the Security Interest (Enforcement) Rules 2002. (Appendix-IV)

Whereas, the undersigned being the Authorized Officer of M/s BAJAJ HOUSING FINANCE LIMITED (BHF) under the Securitization and Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act 2002 and in exercise of powers conferred under section 13(2) read with Rule 3 of the Security Interest (Enforcement) Rules 2002, issued Demand Notice(s) to Borrower(s) / Co Borrower(s) / Guarantor(s) mentioned herein below to repay the amount mentioned in the notice within 60 days from the date of receipt of the said notice. The Borrower(s) / Co Borrower(s) / Guarantor(s) having failed to repay the amount, notice is hereby given to the Borrower(s) / Co Borrower(s) / Guarantor(s) and the public in general that the undersigned on behalf of M/s Bajaj Housing Finance Limited, has taken over the possession of the property described herein below in exercise of the powers conferred on him under Section 13(4) of the said Act read with Rule 8-(1) of the said rules. The Borrower(s) / Co Borrower(s) / Guarantor(s) in particular and the public in general are hereby cautioned not to deal with the below said property and any dealings with the said property will be subject to the first charge of BHF for the amount(s) as mentioned herein under with future interest thereon.

Name of the Borrower(s) / Guarantor(s) (LAN No, Name of Branch)	Description of Secured Asset (Immovable Property)	Demand Notice Date & Amount	Date of Possession
Branch : MUMBAI (LAN No. H405HLL1041466, H405HLL1047630) 1. VISHAL SUDHAKAR GOTAD (BORROWER) 2. VAIDAH VISHAL GOTAD (CO-BORROWER) Both At:- Flat No 804, Building No 02, JP Synergy Phase 1, Ambernath Thane City, Thane, Maharashtra-421501	All That Piece And Parcel Of The Non -agricultural Property Described As: Flat No. 804, 8th Floor, Building No 2, JP Synergy, Phase-1 Survey No 131/1B, Ambernath East, Thane, Maharashtra-421501	24-Oct-2024 / Rs. 25,99,662/- (Rupees Twenty Five Lac Ninety Nine Thousand Six Hundred Sixty Two Only)	21-Jan-2025
Branch : MUMBAI (LAN No. H405HLL0594015, H405HLL0637009) 1. SHALINI SANJAY SINGH (BORROWER) 2. SUMAN SANJAY SINGH (CO-BORROWER) At: Flat No 304, Jhimi Apartment, Chinch Ali Near Nayan, Tara Apartment, Navi Mumbai, Maharashtra-400701 At: Room No.704 Hari Om Complex, A Wing, Plot No.80, Secor-18, Kamothe Mansarovar, ear Ganesh Mandir Navi Mumbai, Navi Mumbai, Maharashtra-410209	All That Piece And Parcel Of The Non -agricultural Property Described As: Flat No. 503, 5th Floor, B Wing, Versatile Valley, Village-nilje, Dombivli (East), Thane, Maharashtra-421204	24-Oct-2024 / Rs. 50,45,872/- (Rupees Fifty Lac Forty Five Thousand Eight Hundred Seventy Two Only)	21-Jan-2025

Date: 24.01.2025 Place:- MUMBAI Authorized Officer Bajaj Housing Finance Limited

EQUITAS SMALL FINANCE BANK LTD
(Formerly Known As Equitas Finance Ltd)
Registered Office: No.769, Spencer Plaza, 4th Floor, Phase-II, Anna Salai, Chennai, TN - 600 002. # 044-42995000, 044-42995050

SALE NOTICE FOR THE SALE OF IMMOVABLE PROPERTY

E-Auction Sale Notice for the sale of immovable assets under SARFAESI Act, 2002, R/w rule 8(6) of Security Interest (Enforcement) Rules, 2002. Notice is hereby given to the secured creditor, the physical possession of which has been taken by the Authorised Officer of Equitas Small Finance Bank Ltd., will be sold on 10-02-2025 "AS IS WHERE IS" "AS IS WHAT IS CONDITION" for recovery of below mentioned amount due to Equitas Small Finance Bank Ltd., from the following borrowers.

Borrower's & Guarantor's Name & Address Total Due + Interest from	Description of the Immovable Property
1. Mrs. Loordumary Mani Nadar, W/o Narayanan 2. Mr. Karthik Mani Nadar, S/o Mani ShrivatravelNadar Both are residing at Flat No.104 A Wing, Priyanvada Nahur Vill, Mulund West 4, Mulund, Mumbai 400 080 Claim Amount Due Rs.1936235/- as on 28-02-2022 with further interest from 01-03-2022 with monthly rest, charges and costs etc., (Total Outstanding being Rs. 2478051.76/- as on 22-01-2025).	Flat No. 104, 1st Floor, A Wing, 2 Building, admeasuring 550 Sq.ft., (built-up) building known as "Priyanvada Co-op. Hsg. soc. Ltd" CTS No. 603B, 605B, Survey No. 178, Hissa No. 5, Survey No.145, Hissa No.3 laying, being and situated at Village limits of Nahur, Taluka - Kuria Registration Sub- district and District of Mumbai Suburban. All that piece and parcel of land admeasuring 8542.2 Sq.Meter equivalent to about 10.216 yards, bearing S.No. 178, Hissa No. 5 and S.No. 145, Hissa No. 3 bearing CTS No. 603 B and 605 B of Village Nahur, Mulund in the Registration Sub-Dist. and Dist. of Bombay City and Bombay Suburban. Together with all buildings and structure attached to the earth or permanently fastened to anything attached to earth, both present and future and all easements / mamool rights annexed thereto. Reserve Price: Rs. 58,13,500/- Earnest Money Deposit: Rs. 5,81,350/- Contact Names: Anant Arolkar - 9969261176 Shallesh 8652234585

Date of Auction: 10-02-2025

For detailed terms and conditions of the E-Auction sale, please refer to the link provided in www.equitasbank.com & https://www.bankauctions.com
Date: 24.01.2025 Sd/-Authorized Officer,
Place: Chennai Equitas Small Finance Bank Ltd

APNA SAHAKARI BANK LTD.
(Multi State Scheduled Bank)
Regd. Office :- Apna Bazar, 106-A, Naigaon, Mumbai - 400 014.
Corporate Office :- Apna Bank Bhavan, Dr. S. S. Rao Road, Parel, Mumbai - 400 012.
Tel : 022-24164860 / 2410 4861-62/2411 4863
Fax 022-24104680 Email : corporateoffice@apnabank.co.in, Website :- www.apnabank.co.in

POSSESSION NOTICE

Whereas the Authorized Officer of Apna Sahakari Bank Ltd. (Multi State Scheduled Bank) under Securitization & Reconstruction of Financial Assets and Enforcement of Security Interest Act 2002 & in exercise of powers conferred under Section 13(12), issued Demand Notice dated March 05th, 2024 under Section 13 (2) of the said Act calling upon the Mr. Vijay Mukund Paraj (Borrower /Mortgagor), Mrs. Darshana Vijay Parab (Co-Borrower/ Mortgagor), Mrs. Ankita Arjun Parab (Guarantor), Mr.Pravin Pandurang Shinde (Guarantor) to repay the amount mentioned in the said Notice being **Rs. 16,23,426.52 (Rupees Sixteen Lakh Twenty Three Thousand Four Hundred Twenty Six and Paise Fifty Two Only)** as on February 29st, 2024 together with further interest thereon with effect from March 01st, 2024 onward until the date of payment, within 60 days from the date of the said Notice. The borrower and others mentioned hereinabove having failed to repay the amount, notice is hereby given to the borrower and others mentioned hereinabove in particular and to the public in general that the undersigned has taken Possession of the Property described herein below in exercise of powers conferred on him under Section 13 (4) of the said Act read with the Rule 9 of the said Rules on this January 20th, 2025.

The borrower and the others mentioned hereinabove in particular and the public in general are hereby cautioned not to deal with the Property and any dealings with the Property will be subject to the charge of Apna Sahakari Bank Ltd. (Multi State Scheduled Bank), for an amount of being **Rs. 16,23,426.52 (Rupees Sixteen Lakh Twenty Three Thousand Four Hundred Twenty Six and Paise Fifty Two Only)** as on February 29st, 2024 together with further interest thereon with effect from March 01st, 2024 onward until the date of payment.

The Borrowers attention is invited to Sub Section 8 of Sec.13 of SARFAESI Act in respective of time available to redeem secured assets.

DESCRIPTION OF THE IMMOVABLE PROPERTY

ALL THAT PIECE AND PARCEL OF Residential Flat, admeasuring 525 Sq.Ft., (Super Built Up area), known as Flat No.104, on 1st Floor, in " BHAKTI CO-OPERATIVE HOUSING SOCIETY LIMITED" constructed on Block No. A-567, Room No.1133 & 1134 Gajanan Nagar Road, Ulhasnagar-4, District Thana, self - contained fitted with electric connection bearing consumer No.021514356448 pc-5 assessed under Municipal Ward No.49, Sri. No.49/1249 Property No.49C1010745600 and alongwith five fully paid up shares of Rs.50/- each bearing Sri No.41 to 45 Vide Certificate No.9, Taluka and Sub-District Registration Ulhasnagar Dist. & Dist. Registration Thane, within the limits of Ulhasnagar Municipal Corporation.

Date : 20.01.2025
Place: Ulhasnagar

Sd/-
Authorized Officer,
Apna Sahakari Bank Ltd.
Multi State Scheduled Bank

MITTAL LIFE STYLE LIMITED
CIN NO. L18101MH2005PLC155786
Unit No. 8/9, Ravikiran, Ground Floor, New Link Road, Andheri (West), Mumbai - 400 053.

Extract of Unaudited Financial Results for the Quarter & Nine Months ended 31st December 2024

Particulars	Quarter Ended			Nine Months Ended			Year Ended 31/03/2024 (Audited)
	31/12/2024 (Unaudited)	30/09/2024 (Unaudited)	31/12/2023 (Unaudited)	31/12			